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Composition du2¢™ Trimestre

Epreuve de Mathématigues

Exercice 1:(6 Points)
1) a. verifier que x3 +y3 = (X + y)(x? - xy +y?)

o . x3+ y3 =098
b. Déterminer les couples (x, y) vérifiant :
x+y=2
2) x, etx, sont les racines du polynéme : P(x}%=— x — 6 Former une équation nd degré aaimet
2
_ x1+ X2
y:l - X @
2 .
»,  Comme solutions.
_ x1+ X3
Y2 = T
) 3 ) » . b 1 1,1
3) Soit a et b des réels strictement positifs efrtitt. Mopitrerg +->2 et—<-+-
b a atb a b

Exercice 2:(6 Points)
1) On considéere un segment [AB] de milieu I. Prg
bar{(A: -1), (B )} = bar{(A; 2), (I
2) On consideére un triangle quelconque A @mdu segment [BC], on définiy, etG, par
Gy=bar{(A;-2), (B ;5), (C;5)} et
a. Prouver que les points A, | € sont-ali

b. Prouver que les droites 6@) et ont paralleles.
Exercice 3:(8 Points)

1) Ecrire les sommes veetorjelles sujvantes a I'dide seul vecteur :

MA + 3 b. 4AM — 4BM c. 2AM —MB + MC
milieu de [AB]. Jlesont les points définis paTr] =§Z§ et AL =§Zf.
Ssant par J edagroite (BC) en K.
tre des points A et BL, eomme barycentre des points A et C.
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C. Démontrer que les points I, K et L sont alignédéterminer le réex tel quem =« IL .
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